

DUCHCOVSKÉ noviny



ROČNÍK 20 ● VYCHÁZÍ MĚSÍČNĚ ● ÚNOR 2014



Foto: M.Hübner

OBSAH:

**Slovo starostky • Ze schůze Rady města Duchcova
• Práce v Zámecké zahradě • Poznejme úřad • Z redakční
pošty • Uctili památku havířů z Nelsonu • Povznášející
koncert • Společné prohlášení výboru rodičů a ředitelky školy • Husice
nilské v Duchcově • Chceš být zámeckým zahradníkem? • Aktuálně je
vypsáno výběrové řízení • Hudba na duchcovském zámku v 18. století
• Neznámý dopis duchcovského hejtmána o kriminální kauze z roku 1640**

POVZNÁŠEJÍCÍ KONCERT

Vánoční koncert, konaný ve Valdštejnském sále o poslední adventní neděli dne 22. 12. 2013, byl velmi důstojným vyvrcholením loňské nabídky koncertů vážné hudby. Program koncertu zaujal hned od spontánního nástupu houslového virtuosa Pavla Burdycha a klavíristky Zuzany Berešové v úvodní skladbě „Z domoviny“. Záhy se k nim připojila sopranistka Michaela Jančaříková, a na skladby českých klasiků Bedřicha Smetany a Antonína Dvořáka navázala skvostná dílka světových autorů od Johanne Brahmsa až po nezbytného W. A. Mozarta. „Rozmilý slavíček“ Jakuba Jana Ryby a Schubertova „Ave Maria“ tvořily přechod k závěrečným světovým vánočním písním. Povznášející hudební zážitek přinesl duchcovskému publiku pohodový přechod od předvánočního shonu do atmosféry vánočních svátků.

Duchcovské publikum dostalo jedinečnou příležitost vyslechnout trojici předních současných interpretů, jejichž osudy spojila studia na Janáčkově akademii múzických umění v Brně. Český houslista Pavel Burdych (1978) spolu se slovenskou klavíristkou Zuzanou Berešovou (1980) založili již během studií „Česko-slovenské komorní duo“, pod jehož hlavičkou dosud úspěšně vystupují na řadě evropských hudebních festivalů i během koncertních turné do většiny evropských metropolí. Pozoruhodné je, že jejich česko-slovenské spojení oslovuje rovněž krajany obou národností po celém světě. Potvrzuje je i spolupráce s úspěš-



FOTO: PAVEL KOUKAL

Umělci, o kterých ještě hodně uslyšíme: houslový virtuos Pavel Burdych, klavíristka Zuzana Berešová a sopranistka Michaela Jančaříková.

nou koncertní pěvkyní Michaelou Jančaříkovou (1984). Absolventka žilinské konzervatoře se v současné době připravuje na brněnské JAMU na svůj absolventský koncert, ale i ona má již na svém kontě řadu mezinárodních úspěchů. Dva roky úspěšně působila ve Schleswicu-Hollsteinsku a spolu s Bamberkou filharmonii koncertovala po celém Německu. **P. Koukal**



FATYM Vranov nad Dyjí

zve všechny zájemce na společné setkání

JAK TO BYLO NA TŘI KRÁLE

Chtěli bychom Vám touto cestou ještě jednou poděkovat za milé přijetí našich tříkrálových koledníků a za příspěví do pokladniček.

Kdy? v úterý 18. února 2014 ve 14.30 hodin

Kde? v jídelně domu s pečovatelskou službou, Družby 9, Duchcov

Program: Setkání s mladými koledníky z okolí Znojma - slovo o. Marka Dundy a tříkrálové písně. Divadelní scénka. Těšíme se na Vás!



Děti vypráví ...

Moc mě baví fotbal. Bavil by mě i tenis, ale kopanou přímo zbožňuju. Někdy trénuji na hřišti s trenérem, náš trénink je dobrý. Je přísný, ale dobrý. Nesmíme být na sebe hrubí a sprostí. Jinak nás vyhodí. Určité je to správné. Uznávám to.

Já osobně se chovám slušně a nemám žádné problémy. Jsem rád, když mi trenér poradí.

Když přijdu ze školy domů, položím tašku a jdu si zakopat. Taky se rád na fotbal dívám v televizi. V pokoji mám vylepené plakáty Ronald a Messiho. Když zlobím, tak mi máma kopanou zakáže. To je pro mě velký trest. Já se snažím vše rychle napravit. Uklízím a někdy i umyji nádobí. Máma je pak spokojená a zas mi vše dovolí. **vyprávěl Boris, 10 let**

Trénink paměti...

Knihovna v Duchcově pravidelně vždy v úterý v polovině měsíce pořádá trénink paměti od 10 do 12, který vede Jana Marešová.

Pracovnice knihovny příjemné prostředí vždy vylepší občerstvením a doba procvičování pomocí různých testů a logických úvah rychle utíká.

Oblíbenost této akce stoupá a počet žen stále přibývá. Jen mužům se sem nechce, proto je zde výzva, přidejte se! Účastnice tréninku by touto cestou chtěly jak Janě Marešové, tak i pracovnicím knihovny poděkovat a popřát jim v roce 2014 hodně dalších úspěšných akcí. **Marie Polívková**

Uživatelé Azylového domu v Oseku dostali jako vánoční dárek kapra

Uživatelé Azylového domu v Oseku letos pod stromeček dostali nejen dárek ve formě kosmetického balíčku, ale nakonec jim pod stromeček „připlul“ i jeden netradiční dárek. Každý z uživatelů totiž dostal živého kapra. Všichni uživatelé díky tomu, alespoň na chvíli mohli zapomenout na své starosti a užít si vánoční atmosféru.

Touto cestou bych jménem všech uživatelů azylového domu chtěla poděkovat Místní organizaci českého rybářského svazu Duchcov, zastoupenou Mgr. J. Kulhavým za poskytnutý sponzorský dar v podobě živých kaprů. Všem uživatelům udělali velkou radost. **Za Oblastní charitu Most,**

Bc. Lucie Švandříková sociální pracovník ADO